



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA**  
**DJEČJI VRTIĆ „BAMBI” KAPTOL**  
**Upravno vijeće**

**Kaptol, 31. svibnja 2023.**

**Z A P I S N I K**

**S 37. SJEDNICE**

**UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA „BAMBI“ KAPTOL**

Članovima Upravnog vijeća: Damir Poljanac, Ljubica Novak, Josip Soudek, Nikolina Stanić i Veronika Svoboda Čolić, poziv je upućen 30. svibnja 2023. na e-mail adrese sa svim potrebnim materijalima.

**Realizacija dnevnog reda:**

Sjednica se održala u srijedu, 31. svibnja 2023. godine s početkom u 15:30 sati u prostoru Dječjeg vrtića.

Prisutni: Damir Poljanac, Ljubica Novak, Josip Soudek, Nikolina Stanić i Veronika Svoboda Čolić

Odsutni: -

Sukladno navedenom, odlučeno je sljedeće:

**Predloženi dnevni red:**

- 1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice**
- 2. Odluka o rezultatima upisa djece u 2023./2024. pedagošku godinu**
- 3. Odluka o raspisivanju natječaja za odgojitelja predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj**
- 4. Razno**

### **Ad 1) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice**

Jednoglasno se usvaja Zapisnik s prethodne sjednice.

### **Ad 2) Odluka o rezultatima upisa djece u 2023./2024. pedagošku godinu**

Drugu točku dnevnog reda otvorila je predsjednica Upravnog vijeća te je riječ prepustila ravnateljici. Ravnateljica je naglasila kako se za pedagošku godinu 2023./2024. prijavilo 37 djece za cjelodnevni vrtićki program, od čega je jedna prijava bila nepotpuna, 11 za program predškole te jedno dijete za program engleskog jezika. Povjerenstvo za upise je predalo izvješće na kojemu se nalazi popis djece nakon provedenog postupka bodovanja prema listi prvenstva te prijedlog odluke o rezultatima upisa.

Svi prisutni jednoglasno su se složili te je prihvaćen prijedlog odluke o rezultatima upisa za pedagošku 2023./2024. godinu.

### **Ad 3) Odluka o raspisivanju natječaja za odgojitelja predškolske djece na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj**

Predsjednica Upravnog vijeća otvorila je treću točku dnevnog reda. Za obrazloženje treće točke javila se ravnateljica koja je istaknula kako djelatnica Ivanka Miletić u lipnju ove godine odlazi u mirovinu te je potrebno raspisati natječaj za odgojitelja na neodređeno puno radno vrijeme.

Svi prisutni jednoglasno su se složili s prijedlogom odluke.

### **Ad 3) Razno**

Predsjednica je otvorila posljednju točku dnevnog reda. S obzirom da se nitko od prisutnih nije javio za riječ sjednica je zaključena i završena u 16:00 sati.

Zapisničar:

Veronika Svoboda Čolić

---

Predsjednica:

Ljubica Novak, dipl. iur.

---